



REPUBLIKA HRVATSKA



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE 2018. - 2020. GODINE

NAZIV KORISNIKA	PRVA OSNOVNA ŠKOLA
DJELOKRUG RADA	Djelatnost Škole je odgoj i obvezno osnovno školovanje djece i mladih. Osnovno obrazovanje obuhvaća opće obrazovanje i druge oblike obrazovanja djece i mladih.
ORGANIZACIJSKA STRUKTURA	Matična škola sa 10 razrednih odjela nižih i 11 odjela viših razreda, ukupno 21. Četiri područne škole, Zagorje 7 razrednih odjela (3 niža i 4 viša razredna odjela), PŠ Desmerice 1 kombinirani odjel, Turkovići 2 kombinirana odjela te Hreljin 2 kombinirana odjela. Škola ima ukupno 33 razredna odjela.
PLAN 2018. GODINA I PROJEKCIJE 2019. I 2020. GODINA	

NAZIV PROGRAMA	ZAKONSKI STANDARD JAVNIH USTANOVA - OŠ Aktivnost A100034: Odgojnoobrazovno, administrativno i tehničko osoblje Aktivnost A100035: Operativni plan tekućeg i investicijskog održavanja oš Projekt K100003: nefinancijska imovina i investicijsko održavanje
Aktivnosti:	Realizacija poslova odgoja i obrazovanja učenika
OPĆI CILJ	Odgoj i obrazovanje učenika .
POSEBNI CILJEVI	Rad s djecom s posebnim potrebama, rad na dramsko-scenskom stvaralaštvu, poticanje humanitarnih aktivnosti među učenicima i djelatnicima.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	<ul style="list-style-type: none">- U školskoj godini 2017./2018. u školu je upisano 543 učenika u 33 razredna odjela što je za 10 učenika manje nego protekle školske godine. Smanjenje je više posljedica preseljenja učenika u druge gradove i države nego manjeg upisa novih učenika. Na kraju školske godine 2016./2017. pozitivno je ocijenjenih učenika 547, ponavljač 1, neocijenjeno 2 učenika- Škola ima ukupno 57 učitelja (39 predmetne i 18 razredne nastave, jednog učitelja u produženom boravku, četiri stručna suradnika , tri administrativna djelatnika i 11 tehničkog osoblja).- Škola kontinuirano zapošljava više osoba na SOR-u (i u nastavi i na administrativno – računovodstvenim poslovima).- Škola ima i jednu osobu na RAD-u (rad za opće dobro) u suradnji

	<p>s Probacijskim uredom RH.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Od školske godine 2016.-17. škola organizira produženi boravak za učenike prvih i drugih razreda <ul style="list-style-type: none"> - Nastava se odvija u dvije smjene zbog nedostatka prostora za rad u jednoj smjeni. Za rad u jednoj smjeni neophodno je dograditi školu s minimalno pet učionica - Od školske godine 2016./2017. polovica nižih razreda (prvi i drugi) pohađaju jutarnju smjenu zajedno s učenicima predmetne nastave. - Nastava se stalno unaprjeđuje kroz stručna osposobljavanja učitelja i stručnih suradnika pohađanjem seminara. Dvoje djelatnika škole su voditelji županijskih stručnih vijeća za vjeronauk i razrednu nastavu, a škola je često i domaćin seminara županijske razine. - Od ukupnog broja učenika 117 je putnika od čega 14 na udaljenosti od 5-10 km a ostali od 3-5km - Školski kombi svakodnevno u dva navrata na povratku kući vozi učenike nižih razreda od Zagorja do Ribarića, njih 12
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o odgoju i obrazovanja u osnovnoj i srednjoj školi te vezane odluke Vlade Republike Hrvatske, Ministarstva znanosti i obrazovanja te osnivača Karlovačke županije.
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Odluka Vlade o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnih škola (NN, broj 14/17) Smjernice Ministarstva financija Upute za izradu Proračuna Karlovačke županije za razdoblje 2017.-2019.
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sredstva Županije
IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI	Financiranje materijalnih i financijskih rashoda u 2018. Godini realizirati će se sukladno Planu što će rezultirati minimalnim zadovoljenjem najosnovnijih potreba koje su preduvjet za nesmetano održavanje odgojno obrazovnog procesa. Evidentan je manjak sredstava za financiranje materijalnih i financijskih rashoda od 2010.g. te će se odraziti i u 2018.g.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija za 2018. i 2019. godinu	Sredstva u sklopu funkcija koje se decentraliziraju moraju se planirati sukladno Smjernicama Ministarstva financija i Uputama za izradu Proračuna Karlovačke županije za razdoblje 2018-2020., pa nema značajnijih odstupanja zbog usklađivanja sa zadanim indeksima.
OSTALA OBRAZLOŽENJA I DOKUMENTACIJA	

NAZIV PROGRAMA	JAVNE POTREBE IZNAD ZAKONSKOG STANDARDA
Aktivnosti:	<p>Aktivnost A100041: Županijske javne potrebe OŠ Aktivnost A100042: Javne potrebe iznad standarda-vlastiti prihodi Aktivnost A100159: Javne potrebe iznad standarda-donacije Aktivnost A100161: Javne potrebe iznad standarda – ostalo (šk. kuhinja, izleti i dr.) Aktivnost A100162: Prijenos sredstava od nenadležnih proračuna Aktivnost A100164: Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog</p>

	<p>odnosa – korisnici Aktivnost A100142A Prihodi od nefin. imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja Aktivnost A100191 Shema školskog voća i povrća i mlijeka Aktivnost A100128 Pomoćnici u nastavi OŠ i SŠ (EU projekti)</p> <p>Aktivnost A100176 Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva Karlovačke županije</p>
OPĆI CILJ	Održavanje postojećeg standarda s težnjom ka njegovom povećanju
POSEBNI CILJEVI	<p>A) Povećanje kvalitete školske kuhinje B) Podizanje kvalitete školskog prostora i opreme C) Podizanje kvalitete nastave u produženom boravku D) Uspješno provođenje škole u prirodi, ekskurzija i izleta E) Uspješno provođenje školskih natjecanja i domaćinstva F) Obnavljanje knjižnog fonda G) Donacijama pomoći oboljelim učenicima H) Rad zadruge „Potjehova družina“</p>
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	<p>A) Povećanje kvalitete školske kuhinje- obrok u školskoj kuhinji financiraju roditelji u punom iznosu, dok nekim učenicima obrok sufinanciraju Grad Ogulin i Karlovačka županija kroz svoj projekt.</p> <p>B) Podizanje kvalitete školskog prostora i opreme- Sva raspoloživa sredstva za investicijska i kapitalna ulaganje iz proračuna će se usmjeravati na uređenje unutarnjeg prostora škole prema prioritetima</p> <p>C) Podizanje kvalitete nastave u programu produženog boravka- pokušati dobiti od Grada sredstva za poboljšanje uvjeta. (grad sufinancira ½ ukupnih troškova plaće zaposlenika ostali dio roditelji.)</p> <p>D) Uspješno provođenje škole u prirodi, ekskurzija i izleta- Zadaća je pravodobno prikupiti što kvalitetnije ponude organizacije Škole u prirodi, ekskurzija i izleta koji su planirani u 2018.g. kako bi roditelji, koji ih financiraju, mogli odabrati sadržaje koji će zadovoljiti u edukativnom, kulturnom i zabavnom smislu.</p> <p>E) Uspješno provođenje školskih natjecanja i domaćinstva- uključenost učenika u školska natjecanja i njihovo sudjelovanje na višim razinama pokazatelj je uspješnosti učitelja u motiviranju učenika za usvajanje proširenih sadržaja iz njihovih predmeta. Učitelji su svjesni da osim usvojenih znanja, sudjelovanja na natjecanjima pridonosi i izgrađivanju samopouzdanja učenika što je vrlo važno u njihovom daljnjem razvoju. Stoga je cilj zainteresirati što veći broj učenika za natjecanja. Na državnim natjecanjima sudjelovali smo iz raznih područja: Geografija (1. Mjesto) Tehnička kultura, Vjeronauk (dvije ekipe). Za državnu smotru LIDRANO predloženi smo u kategoriji scenskog stvaralaštva i novinarskog stvaralaštva. Na županijskoj razini ostvarili smo izvrsne rezultate u predmetima: Matematika, Povijest, Kemija, Geografiji, Informatika. U sportskim natjecanjima ostvarili smo izvrsne rezultate : Odbojka- regionalno natjecanje (3 mjesto) Stolni tenis – sudjelovanje na državnom natjecanju, nogomet, rukomet, košarka, gimnastika- sudjelovanje na županijskom natjecanju.</p> <p>F) Obnavljanje knjižnog fonda</p>

	<p>G) Donacijama pomoći oboljelim učenicima –Učenička zadruga „Potjehova družina“ pokrenula je nekoliko humanitarnih akcija u koju su se uključili učenici i djelatnici škole te ostali građani. U prvoj akciji „Zrncima dobrote do punog srca“ prikupljena sredstva utrošena su za kupnju električnih kolica i prijenosnih računala za učenice s posebnim potrebama. Druga akcija „Za Emmi osmijeh“ pomoć u liječenju naše učenice.</p> <p>H) Rad zadruge „Potjehova družina“- osnovana 2013.g. broji 160 članova. Pokreće i provodi razne radionice u kojima sudjeluju učenici, djelatnici i vanjskih članova, te prodajom proizvoda s radionica većim dijelom financira. U suradnji sa školom financira i sudjeluje u uređenju interijera i eksterijera škole. Presentacija rada zadruge je Dan škole kada se održavaju cjelovečernje kazališne predstave koje uprizoruje i financira najvećim dijelom zadruga (izrada kostima, scenografije, rasvjeta, tonska snimanja...) Školske godine 2015/16 zadruga je pokrenula i provodila izložbu „Školski vremeplov“ povodom 250-te obljetnice školstva u Ogulinu. Članovi zadruge aktivni su i za vrijeme proljetnih i ljetnih praznika.</p>
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Odluka o financijskom planu raspodjele sredstava namijenjenih sufinanciranja obveznog programa produženog boravka, Odluke o donacijama. Odluka o sufinanciranju školske kuhinje
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sufinanciranje grada, roditelja, donacija, fondova.
IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI	U provedbi svih navedenih posebnih ciljeva škola raspolaže novčanim sredstvima čiji su iznosi određeni Odlukama i zakonskim propisima.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija za 2018. i 2019. godinu	Povećan broj izleta.
OSTALA OBRAZLOŽENJA I DOKUMENTACIJA	

RAVNATELJ

Zvonko Ranogajec, prof.

